
ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

Τα παιδιά της Ε’ και Στ’ τάξης του σχολείου
μας, με αφορμή την ενότητα των ελληνικών
με τίτλο «Ο φίλος μας το περιβάλλον» και τα
μαθήματα των Φυσικών Επιστημών και της
Αειφόρου Ανάπτυξης, αποφάσισαν να
οργανώσουν και να συμμετέχουν στην
Εκστρατεία Καθαρισμού «Let’s Do It
Cyprus». Η Εκστρατεία Καθαρισμού
πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το
κοινοτικό συμβούλιο με τη συμμετοχή
παιδιών, εκπαιδευτικών και γονέων στις 5
Νοεμβρίου. Η δράση αυτή ανέδειξε πόσο
σημαντική είναι η προστασία του
περιβάλλοντος και έκανε τα παιδιά
περήφανα που συνέβαλαν στην προσπάθεια
για μια πιο καθαρή και πιο όμορφη κοινότητα. 
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ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ “Ο ΜΙΚΡΟΣ ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ”

Με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας των
Δικαιωμάτων του Παιδιού (20 Nοεμβρίου), οι
μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Σιας είχαν την
τιμή να ανταποκριθούν στην πρόσκληση της
Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του
Παιδιού, Δρ. Έλενας Περικλέους, και να
παρακολουθήσουν στις 11 Νοεμβρίου τη θεατρική
παράσταση «Ο Μικρός Πρίγκιπας», μια παραγωγή
της Παιδικής Σκηνής του Σατιρικού Θεάτρου. Η
εμπειρία αυτή δεν περιορίστηκε μόνο στην
απόλαυση της παράστασης, καθώς τα παιδιά
είχαν και την ευκαιρία να συζητήσουν με την
Επίτροπο για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις
τους. Μέσα από έναν ουσιαστικό και ζεστό
διάλογο, ενθαρρύνθηκαν να εκφραστούν, να
θέσουν ερωτήματα και να αντιληφθούν πόσο
σημαντική είναι η συμμετοχή τους στις
διαδικασίες που τα αφορούν. Η δράση αυτή
μετέφερε στους μαθητές το δυνατό μήνυμα ότι
κάθε παιδί αξίζει να μεγαλώνει σε ένα
περιβάλλον ασφάλειας, σεβασμού και αποδοχής –
ένα περιβάλλον όπου «Φυτεύουμε Δικαιώματα και
Φυτρώνουν Όνειρα».
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ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΥΣ

Την εβδομάδα 10–14 Νοεμβρίου 2025,
σε όλες τις τάξεις τα παιδιά
ασχολήθηκαν με τον διαχρονικό στόχο
«Δεν ξεχνώ, γνωρίζω και διεκδικώ».
Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο έμαθαν για
το πραξικόπημα, την τουρκική εισβολή,
τα κατεχόμενα μέρη μας και την
ανακήρυξη του ψευδοκράτους. Την
Παρασκευή 14 Νοεμβρίου, οι μαθητές
και οι μαθήτριες, καταδίκασαν την
ανακήρυξη του ψευδοκράτους και
τοποθέτησαν σε ξύλινα δεντράκια,
στην είσοδο του σχολείου, περιστέρια
με ευχές για την απελευθέρωση και
επανένωση της πατρίδας μας, καθώς
και για την επικράτηση της ειρήνης
στην Κύπρο.
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Στις 24 Νοεμβρίου 2025, ο αστυνομικός της γειτονιάς, κ. Χριστόδουλος
Κωμοδρόμος, επισκέφθηκε το σχολείο μας στο πλαίσιο του προγράμματος «Περπατώ
με ασφάλεια στη γειτονιά του σχολείου μας». Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να
γνωρίσουν βασικούς κανόνες οδικής κυκλοφορίας μέσα από την παρουσίαση του κ.
Κωμοδρόμου και το κατάλληλο εποπτικό υλικό που χρησιμοποίησε.
Στη συνέχεια, οι μαθητές και οι μαθήτριες περπάτησαν στη γειτονιά του σχολείου,
συνοδευόμενοι από τους δασκάλους τους και τον αστυνομικό, εφαρμόζοντας στην
πράξη τους κανόνες οδικής ασφάλειας για τους πεζούς και εντοπίζοντας πιθανά
επικίνδυνα σημεία κατά τη διαδρομή.
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ΑΣΚΗΣΗ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

ΠΕΡΠΑΤΩ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
ΣΤΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΟΥ

Στις 20 του Νοέμβρη 2025 πραγματοποιήθηκε
στο σχολείο μας άσκηση με σενάριο τον σεισμό.
Τα παιδιά αλλά και το εκπαιδευτικό και
βοηθητικό προσωπικό ανταποκρίθηκαν με
επιτυχία και επέδειξαν την αναμενόμενη ορθή
πρακτική, η οποία πρέπει να εφαρμόζεται στη
συγκεκριμένη περίπτωση.
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ΕΚΔΡΟΜΗ:  
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΑΚΙ ΑΓΙΑΣ ΝΑΠΑΣ
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ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ 
ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ

Δραστηριότητες ΚΜΣ που αφορούν τα Χριστούγεννα (1/12/25-22/12/25)

Συμμετοχή στη Χριστουγεννιάτικη Φωταγώγηση του Κοινοτικού
Συμβουλίου Σιας (6/12/25)

Χριστουγεννιάτικη γιορτή Α’ - Γ’ - Ε’ τάξεων (17/12/2025)

Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης “Τα καινούρια ρούχα του
βασιλιά” - ΘΟΚ (5/12/25)

ΕΥΧΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΕΙΣ
ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΑΣ 

Τα παιδιά του σχολείου μας, μαζί
με τους/τις εκπαιδευτικούς τους

ετοίμασαν ευχετήριες κάρτες προς
τους συνανθρώπους μας που

πάσχουν από καρκίνο. Έγραψαν
ευχές αγάπης και δύναμης, τις

οποίες τοποθέτησαν στο κουτί του
ΠΑΣΥΚΑΦ στα πλαίσια της

χριστουγεννιάτικης εκδήλωσης που
διοργάνωσε το Σωματείο

Εθελοντών Σιας, την Κυριακή 23
Νοεμβρίου. 

Την Παρασκευή, 28 Νοεμβρίου, πραγματοποιήθηκε η εκπαιδευτική εκδρομή όλου του
σχολείου στην περιοχή του Πρωταρά. Στο πλαίσιο του Περιβαλλοντικού σχεδίου

Δράσης του σχολείου με θέμα «Το νερό» οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου
μας, επισκέφτηκαν το λιμανάκι της Αγίας Νάπας και περπάτησαν στον παραλιακό
πεζόδρομο. Ακολούθως κατέληξαν στο εστιατόριο «Πολυξένια Ισαάκ» για φαγητό,

ξεκούραση και παιχνίδι!


